В школе прошел выпускной вечер в 11 классе

Праздник окончания школы и начала новой взрослой жизненной поры прошел 25 июня для выпускников нашей школы. И вот наступил торжественный момент праздника — вручение аттестатов выпускникам 2022 года.







С окончанием школы, беззаботного детства и шумных перемен, а также хорошими результатами ЕГЭ выпускников поздравил директор Валерий Евгеньевич Павлов, вручив аттестаты и грамоты за хорошие успехи в школе.

Виновников торжества поздравила Глава администрации муниципального образования «Светловский городской округ» Александр Леонидович Блинов: «Желаю вам, дорогие выпускники, шагать по жизни смело и уверенно, не бояться трудностей, ведь всегда и во всём вас поддержат ваши родители!».









С напутственными словами выступил Настоятель прихода храма святой Варвары, Протоиерей Иосиф Иванович Ильницкий.



Самые тёплые и добрые пожелания звучали и от любимых учителей, родителей, классных руководителей.



















Одиннадцать лет ребята шли к этому дню: теперь в руках у каждого из них аттестат. Выпускники на пороге новой главы в книге под название «Жизнь». Насколько она будет интересна и глубока, зависит от них самих. Окончание школы — это первый трудный этап в жизни вчерашних школьников, впереди у них поступление в ВУЗы и множество планов, которые нужно реализовать.

Пожелаем им удачи и хороших свершений на жизненном пути.

В.А. Гурина